
令和元年６月４日 

令和元年度 第１回 夕張市学校運営協議会 議事録 

CS事務局長 

１ 開催日時  令和元年５月 24日（金） 18：00～19：45 

 

２ 開催場所  夕張市立夕張中学校 ２階多目的室 

 

３ 出 席 者  市 教 委：立花主幹 鎌田コーディネーター 

        幼稚園部会：齋藤、氏家、宮越、小林、渡邊 

        小学校部会：米本、今野、木下、松本、細川、西田、谷口、岩野 

        中学校部会：小林、酒井、川村、澤田、松平、小林、多喜、八柳 

 

４ 協議会 次第 

(1) 開会の言葉 

(2) 委嘱状の交付（市教委） 

  (3) 教育長挨拶     夕張市教育委員会 主幹 立花克一 様（代理） 

  (4) 新委員自己紹介 

  (5) 会長挨拶 （資料「オール空知で実施したい取組」） 

  (6) 幼稚園・小・中学校の今年度学校経営の概要報告 

① 夕張市立ユーパロ幼稚園の経営概要 

② 夕張市立ゆうばり小学校の学校経営概要について 

③ 夕張市立夕張中学校の学校経営概要について 

(7) 質疑・承認 

(8) 令和元年度 夕張市学校運営協議会（ＣＳ）活動計画について 

(9) 提案事項 

① 児童生徒の携帯電話等の利用に関する保護者への協力依頼 

(10) 閉会の言葉 

 

５ 協議会 概要（カッコ内の数字は次第の数字に準ずる） 

 (2) 委嘱状の交付 

    今年度異動等により、新役員になった方に委嘱状を交付 

(5) 会長挨拶の概要 

○ 早いもので、夕張市学校運営協議会が発足し、その活動が開始されてから１年が過ぎました。

この間、各委員の皆様のご協力により、何とか会長職を務めることが出来ました。重ねて感謝申

し上げます。残り任期１年、今まで同様のご協力をよろしくお願いします。 

○ この会議が委員、お一人お一人が当事者意識の下、夕張の教育向上のために建設的なご提案や

ご意見を頂き、そして、学校と協働で活動する組織となるよう目指して参りたいと考えておりま

す。各委員のご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。 

○ 今年度の取組については、３月の会議で有村教頭が作成し、報告申し上げた「平成３０年度夕



張市学校運営協議会の取組について（総括）」の８ページ以降に、今後の取組について示唆に富ん

だ内容が記載されております。また、学校支援組織として１１年前から活動しております「学校

支援ボランティア」の活動内容を紹介した「オレンジ通信」も資料としてお配りしました。これ

も活動の参考にしていただきたい。 

○ 空知教育委局が定めた「今年度オール空知で実現したい取組」にある ③ 保護者や校種間と

連携した家庭学習習慣を定着させる取組は、昨年私どもが取組んだ「家庭学習強調週間」そのも

のです。このように私どもの取組が評価され、空知の奨励事例とされたことは、大変誇らしく思

うと同時に活動の励みにもなります。そして、この事業の最大の功績者は発案から企画まで取り

まとめられた、ゆうばり小学校の米本校長と異動された有村教頭のお二人です。お二人には心か

ら感謝申し上げます。 

○ 最後に、全体会議の前に各部会を開催してから、この全体会議を迎えるようにしていただきた

いと思います。 

 (6) 幼稚園・小・中学校の今年度学校経営の概要報告 

① 夕張市立ユーパロ幼稚園の経営概要       （～資料説明～） 

② 夕張市立ゆうばり小学校の学校経営概要について （～資料説明～） 

③ 夕張市立夕張中学校の学校経営概要について   （～資料説明～） 

(8) 令和元年度 夕張市学校運営協議会（ＣＳ）活動計画について 

  ○ コミュニティ・スクール年間計画について 

   ・ファミ・スタの期間については、中学校からの要望もあり、１週間程度の期間を設定する。 

   ・チラシとカードの作成に関しては、事務局で作成し、各校で印刷、配付をする。 

  ○ 組織案について 

   ・全体協議の時に係分けした協議を行うことに関しては、各部会で検討し、第 2回の全体協議の

場で、実施するかどうかを決定する。 

(9) 提案事項 

① 児童生徒の携帯電話等の利用に関する保護者への協力依頼 

○ 経過について 

     昨年の小学校部会で、「昨今のスマホ等の利用が社会問題化していることから、この会議に

おいてもスマホ等の利用についてルールを作る必要があるのではないかと」発言があり、スマ

ホ等が社会問題化していることはマスコミ報道で承知しておりましたが、教育現場ではどのよ

うな対応をされているのか分かりませんでした。そこで、私なりにその必要性について、ネッ

トに公開されている情報を収集して検討しました。 

その結果、この会議で携帯電話等の利用について、文書でアピールできないかと検討し、市

教委の阿部アドバイザーと立花主幹に個人的にご相談を申し上げ、今日の会議に保護者の皆様

への情報提供と注意喚起をお願いする形でお示しました。 

○ 今後の取り扱いについて 

夕張市のホームページを掲載する。 

各部会で、内容について検討し、部会ごとにどのように活用するかを決定する。（次回の家庭

学習強調週間の時に保護者宛に配付するなど） 


